
   
  
 
  

  
 

  ن) 4(:الأوّلالتمـــــــــــرین 
  السلیم الوحیدالمقترح  نقل على ورقتك تحریرك رقم السؤال و أ               

1العــــــدد       )1 3    یـُــساوي  : 

1)  أ       3             (1ب 3             (1ج 3           (1د 3  

aعددان حقیقیـّــــان متقابلان فـــــإنّ   bو  aإذا كان  )2 b   یساوي:  

2 أ)               a                       (2ج)                             1ب a                        (0د  

حیث  معینّا (O,I,J) إذا كان  )3 ; 0A      و ;0B   ّفإنA  وB متناظرتان بالنسبة  إلى   :        

)ب)                   O)  أ              O J ج)                   ( O I                            (دJ 

8العــــــدد       )4 2    یـُــساوي:   

2ج)                         2ب)                     6)  أ                2د)                     2
  

  ن) 3(: الثانيالتمـــــــــــرین  

 : العبارتین نعــــتـــبر       6 2 2 3 1 3 4 2X              6   و 2 2
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
 

3بـــیـّــن أنّ   )1 2X          ّ3و  أن 2Y    
 

 لان ــابــتقــم  Yو  X  بینّ أنّ  )2
  

  ن) 5(: الثالثالتمـــــــــــرین   

نعتبر العددین الحقیقیین     6 1 3 3 2 2a       50   و 8 12b              

3    : بـــیـّــن أنّ   )1 2 2 3a         ّ3و  أن 2 2 3b   

aب ــحسأُ   )2 b           ّأنّ  إســـتنتج  ثـُــم    
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  : بــیـّــن أنّ  )3
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 ( وحدة قیس الطــــول ھي        ن) 8(:لتمـــــــــــرین الرابعاcm ( 
  

 . AM=1حیث  [AB]نقطة من   Mعیـّـن و   AB = 4و  AC = 6  و BC = 8حیث   ABC  ثا ـــلّ ـــمث ابــــن  )1
  Nفي  (AC)یقطع  و الذي  (BC)و الموازي لـــ  Mالمستقیم المار من   إبــــن 

 

   AN  و   MNأحسب          
 

  Kة نقطــ  في (AB)یقطع  الذي  (BC)و الموازي لـــ  Oالمستقیم المار من ثمّ إبــن  (MC)و  (BN)تقاطع المستقیمین   نقطة O ن ـعیّ  )2

    :بــــینّ  أنّ        أ) )3
OK BK

MN BM
                           (بــــینّ  أنّ  ب :    

OK MK

BC MB
           

1                    : ج أنّ ــتــنــتــإس ج) 
OK OK

BC MN
        

  
  OK      :حــــســــب  إذن أُ  د)  
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  ن) 4(:الأوّلالتمـــــــــــرین 

1(        
0

1 3 1 3 1 3      

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عددان حقیقیـّــــان متقابلان فـــــإنّ   bو  aذا كان إ )2  2a b a b a a a         

حیث  معینّا (O,I,J) إذا كان  )3 ; 0A      و ;0B   ّفإنA  وB متناظرتان بالنسبة  إلى  O  (لاحظ أنّ المعینّ غیرمتعامد )        

4(    8 2 4 2 2 2 2 2 2            
  

  ن) 3(: الثانيالتمـــــــــــرین  
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  دق 60 : ةدّ ــالم
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 ( وحدة قیس الطــــول ھي        ن) 8(:لتمـــــــــــرین الرابعاcm ( 

  

 . AM=1حیث  [AB]نقطة من   Mعیـّـن و   AB = 4و  AC = 6  و BC = 8حیث   ABC  ـــثا لّ ـــمثابــــن   )1
  Nفي  (AC)یقطع  و الذي  (BC)و الموازي لـــ  Mالمستقیم المار من   إبــــن 

 

  AN  و   MNأحسب          

حیث  BCAالمثلث  في بتطبیق مبرھنة طالس  ← M AB و N MC  و    / /MN BC  ّفإن :  
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  Kة نقطــ  في (AB)یقطع  الذي  (BC)و الموازي لـــ  Oالمستقیم المار من ثمّ إبــن  (MC)و  (BN)تقاطع المستقیمین   نقطة O ن ـعیّ  )2

    :بــــینّ  أنّ        أ) )3
OK BK

MN BM
       

حیث  BMNالمثلث  في بتطبیق مبرھنة طالس  ← K BM و O BN  و    / /OK MN  ّفإن :  

     
BK BO OK

BM BN MN
           و منـــــــــــھ

OK BK

MN BM
  

    : بــــینّ  أنّ  ب) 
OK MK

BC MB
          

حیث  BCMالمثلث  في بتطبیق مبرھنة طالس  ← K BM و O CM  و    / /OK BC  ّفإن :  

     
MK MO OK

MB MC BC
           و منـــــــــــھ

OK MK

BC MB
  

1                    : ج أنّ ــتــنــتــإس ج) 
OK OK

BC MN
       
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  OK      :حــــســــب  إذن أُ  د)  
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